SELECTIVIDAD 84 — MATEMATICAS - EXAMEN N°® 1.

OPCION-1.-

1.1.- Sea P un plano ¥y r una recta expresada como interseccion

de dos planos (P1 y P, ). Determinar las condiciones para que:

a) P y i sean paralelos.
b) P y r sean perpendiculares.
Justificar dichas condiciones.
1.2.—- Hallar el volumen del cuerpo limitado por la superficie engendra-
da al girar la grédfica de la funciodn f(x) = sen x, comprendida

entre los valores x=0 y XxX=m alrecdedor del eje de abscisas.

OPCION 2.-

2.1.- Enunciar la regla de la cadena para ¢l cllculc de la derivada
de una funcidén compuesta. Aplicarlo a la busqueda de 1la derivada
de la funcidn inversa de una dada.
2.7.- Cuatro alumnos dejan sus carpetas (idénticas salvo por 1las
iniciales grabadas en el dorso}) en una mesa al entrar en clase;
al salir, cada uno toma una carpeta al azar. Calcular la probabilidad
de que:.
a) cada uno Lome su prcpia carpeta si Lodus salen juntos.
b) dos compafieros tomen sus carpetas (el uno puede
tener la propia o la del amiga, y viceversa) si

salcn antes qQque los otros.
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OPCION'1.-

1.1.- Definicidén axiomatica de la probabilidad. De&ostrar que,
si P y Q son dos funciones de probabilidad sobre un mismo espacio,
también lo es la funcién P + (1 - a)Q, siendo &« cualquier numero
real comprendide centre O y 1.

1.2.- Determinar los valores de a para que el sistema de ecuacicnes

X + azy + a =0
ax + y +a =0
azx+ay+l=0_

sea compgtible y, en tal caso, resnlverlo.

OPCION 2 _~

2.1.-— Indicar las condiciones que deben cumplir los planos

P = Ax + By + Cz +«+ D =0 y P! A'x «+ B'y + C'z + D' = O, para

ser: ‘ : »
a) paralelos.
b) coincidentes,
hustificar las respuestas.

2.2.-~ Calcular
w/e
fo cos X /sen x dx :
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OPCION.1.-

1.1.- Deducir la fdérmula de la derivada de un producto de funciones.
Aplicarla a la demostracién del método de integracidn por partes.
1.2.— Hallar el valor de Kk para que la recta que une los puntos

(k,1,-1) y (2k,0,2) sea perpendicular a 1l que une (2k,0,2)

y (2+2k,k,1).

OPCION 2.~

2.1.— Definicién de vectores linealmente independientes. BSabiendo

que Ay B son linecalmente independientes, ;lo son 24, d+8B

y 4-B7. ;Por qué?.

2.2.- Un investigador estudia tres compuestos, idénticos en apariencia,

marcados A, By C. Al introducir los compuestos en cierto disolven-

te, la probabilidad de reaccién es 1/4 para A, 1/8 para B vy
1/3 para C; dispone de 2 frascos del compuesto A, 3 del B vy
1 del (. El investigador, apresurado para dar una demostracion

de estos compuestos, toma un frasco al azr sin comprobar su etiqucta,

y el resultado es que el compuesto nc reacciona. (Qué probabilidad

hay de que el compuesto elegido fuera del tipo A?. ¢cY del tipo

G7s
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OPCION"1.-—

1.1.- ¢Cuando se dice yue un sistema de ecuaciones lineales no

homogéneo es compatible determinado?. ¢Qué condiciones deben cumplirse?

,Por qué?,

1.2.- Hallar el volumen limitado por 1la superficie que engendra
2

el arco de parébola Yy = 2px, comprendido entrec los puntos x=0 y

x=a, al girar alrededor del eje de abscisas, y el plano perpendicular

a dicho eje en el punto x=a.

OPCICN 2.-

2.1.- Definir el suceso contrario de uno dado y determinar Justificada--
mente su probabilidad. Sean A, B y C tres sucesos tales que ACC,

BCC; probar que se cumple:

P(C) < P(A) + P(B)
(X = suceso contrario de X,

2.2.— Hallar la ecuacidén del plano que contiene a la recta

2x - 7y + 4z - 3 =0
3x = Sy + 4z + 11 = O

y al punto (-2,1,3).
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OPCION 1.~

1.1.~ ;Cudl es la condicién necesaria y suficiente para que una
matriz admita matriz inversa?. (Por qué?. Estudiar si son equivalentes
las dos afirmaciones sigulentes:

a) las matrices A y B admiten inversa.

b) el producto AB admite inversa.
1.2.- Tres presos, Juan, Eduardo y Pedro, saben que dos de los
tres van a ser liberados. Juan se acerca al carcelero y le pregunta
el nombre de uno de los otros dos (puesto que es seguro que al
menos uno de ellos lo serd) que va a ser liberado; el carcelero
te revela que Eduardo lo serd y entonces Juan se entristece. (Por
qué?. (Qué diferencia hay entre la probabilidad de ser €l liberado

antes y después de la revelacion del carcelero?.

2.1.-Obtener razonacdamente las distancias minimas entre dos rectas

del espacio que no se cortan.
2.2.- Calcular
dx

S

sen 2x . Ln(tg x)

(Ln = logaritmo neperiano).



